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Aos 09 (nove) dias do mês de maio de 2017, na Sala das Sessões Waldomiro E. 
Santamaria, situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na Cidade de Pirangi, São 
Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob a Presidência da Vereadora ANGELA 
MARIA BUSNARDO, secretariada pelo Vereador SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI, para a 
realização da 07ª Sessão Ordinária do exercício de 2017. Após verificação, ficou 
constatada a presença dos Senhores Vereadores:- DOUGLAS FRANÇA AIRES 
SCARDELATO, FABIO COLA DE LIMA, JUAREZ EDUARDO RIBEIRO, LUIZ 
CARLOS DE MORAES JÚNIOR, MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, 
ROQUE DONIZETE CÂMARA, RORIVALDO OTÁVIO DAS CHAGAS, SIDNEY 
ZÓSIMO VIDOTTI e a Presidente ANGELA MARIA BUSNARDO. Portanto, havendo 
número legal de Vereadores e, invocando a proteção de Deus, a Senhora Presidente 
declarou aberta a 07ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirangi, do dia 09 de maio 
de 2017. A Senhora Presidente convidou os Senhores Vereadores a ficaram de pé por um 
minuto em prol a paz mundial e solicitou ao Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior que 
realizasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Iniciando os trabalhos com a presença 
dos vereadores, Prefeito Municipal, Luiz Carlos de Moraes e Vice-Prefeito Empossado, 
Carmo Celso Garcia, a Senhora Presidente procedeu ao compromisso regimental de posse 
do Vice-Prefeito Municipal. A Senhora Presidente informou que o Exmo. Vice-Prefeito 
Municipal tomou posse de seu cargo no dia 05 de maio de 2017, às 10h00m na Secretaria 
da Câmara Municipal, cumprindo o que preconiza o artigo 7º do Regimento Interno. 
Informou também que no mesmo artigo é recomendado que o compromisso regimental de 
posse fosse prestado na sessão subsequente à posse. Portanto, a Senhora Presidente 
solicitou ao Vice-Prefeito Municipal, senhor Carmo Celso Garcia, que procedesse ao 
Compromisso Regimental de Posse. O Vice-Prefeito Carmo Celso Garcia prestou o 
compromisso de posse dizendo as seguintes palavras: “Prometo exercer, com dedicação e 
lealdade, o meu mandato, mantendo, defendendo e cumprindo a Constituição, observando 
as leis da União, do Estado e do Município, promovendo, fielmente, o bem-estar geral de 
sua população e exercendo o cargo sob a inspiração da democracia, da legitimidade e da 
legalidade. Assim o prometo!”. A Senhora Presidente da Câmara Municipal de Pirangi, 
declarou que o Vice-Prefeito Municipal, senhor Carmo Celso Garcia cumpriu todas as 
formalidades regimentais. Dando prosseguimento, a Senhora Presidente concedeu a 
palavra, sucessivamente, pelo prazo máximo de 03 minutos, a cada vereador, ao Prefeito 
Municipal e finalmente ao Vice-Prefeito Municipal para que fizessem suas considerações. 
Fez uso da palavra a Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos, o Vereador Juarez 
Eduardo Ribeiro, o Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior, o Vereador Fábio Cola de 
Lima, o Vereador Rorivaldo Otávio das Chagas, o Vereador Roque Donizete Câmara, o 
Vereador Douglas França Aires Scardelato, o Vereador Sidney Zósimo Vidotti e por fim a 
Senhora Presidente, Vereadora Angela Maria Busnardo, todos parabenizaram o Senhor 
Vice-Prefeito e desejaram que este realizasse uma boa administração no município. 
Também fez uso da palavra o Senhor Prefeito Municipal Luiz Carlos de Moraes que fez 
vários agradecimentos, fez alguns esclarecimentos e parabenizou o Senhor Vice-Prefeito. 
Por fim, o Senhor Vice-Prefeito empossado fez uso da palavra fazendo suas considerações 
finais. A Senhora Presidente agradeceu a presença do Exmo. Senhor Prefeito Municipal, 
Luiz Carlos de Moraes e do Exmo. Senhor Vice-Prefeito Municipal, Carmo Celso Garcia, 
e iniciou o Expediente da Sessão Ordinária. Para o Expediente, a Senhora Presidente 
informou que se encontravam presentes à Sessão os seguintes Vereadores:- DOUGLAS 
FRANÇA AIRES SCARDELATO, FABIO COLA DE LIMA, JUAREZ EDUARDO 
RIBEIRO, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, MARIA DE FÁTIMA LANFREDI 
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DOS SANTOS, ROQUE DONIZETE CÂMARA, RORIVALDO OTÁVIO DAS 
CHAGAS, SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI e a Presidente ANGELA MARIA BUSNARDO. 
A Senhora Presidente solicitou ao Senhor 1º Secretário, Sidney Zósimo Vidotti, que 
procedesse à leitura da Ata da 06ª Sessão Ordinária, realizada no dia 25 de abril de 2017 e 
da Ata da 5º Sessão Extraordinária realizada no dia 05 de maio de 2017. Fez uso da palavra 
o Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior que requereu verbalmente a dispensa das leituras 
dos Projetos de Lei nº 11 e 12/2017e das referidas Atas, justificando que todos os 
vereadores possuíam cópias dos mesmos. A Senhora Presidente colocou em discussão o 
pedido verbal do Vereador, como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os 
favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado 
por unanimidade. A Senhora Presidente colocou em discussão a Ata da 06ª Sessão 
Ordinária, realizada no dia 25 de abril de 2017, como ninguém fez uso da palavra, colocou-
a em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações 
contrárias, foi aprovada por unanimidade. A Senhora Presidente colocou em discussão a 
Ata da 05ª Sessão Extraordinária, realizada no dia 05 de maio de 2017, como ninguém fez 
uso da palavra, colocou-a em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não 
houve manifestações contrárias, foi aprovada por unanimidade. A Senhora Presidente 
solicitou ao Senhor 1º Secretário que procedesse à leitura das matérias. Terminada a leitura 
das matérias a Senhora Presidente comunicou única discussão e votação ao Requerimento 
nº 11/2017 e a Moção nº 02/2017. Portanto, a Senhora Presidente colocou em única 
discussão e votação o Requerimento nº 11/2017 de autoria da Vereadora Maria de Fátima 
Lanfredi dos Santos. Colocou-a em discussão. Fez uso da palavra a Vereadora Maria de 
Fátima Lanfredi dos Santos que comentou sobre o requerimento em discussão. A Senhora 
Presidente informou que continuava em discussão. Como mais ninguém fez uso da palavra, 
colocou-a em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve 
manifestações contrárias, foi aprovada por unanimidade. A Senhora Presidente colocou em 
única discussão e votação a Moção nº 02/2017 de autoria da Vereadora Maria de Fátima 
Lanfredi dos Santos. Colocou-a em discussão. Fez uso da palavra a Vereadora Maria de 
Fátima Lanfredi dos Santos que comentou sobre a moção em discussão. A Senhora 
Presidente informou que continuava em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Fábio 
Cola de Lima que também comentou sobre a Moção, parabenizando todas as mães pelo seu 
dia. A Senhora Presidente informou que continuava em discussão e desejou em nome de 
todos os vereadores um feliz dias das mães. Como mais ninguém fez uso da palavra, 
colocou-a em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve 
manifestações contrárias, foi aprovada por unanimidade. A Senhora Presidente informou 
que as correspondências recebidas encontravam-se nas mesas dos senhores vereadores. 
Dando continuidade a Senhora Presidente comunicou que os Projetos de Lei 
Complementares nºs 08 e 09/2017 e os Projetos de Lei nº 15 e 16/2017 lidos na sessão, 
seriam encaminhados para as comissões permanentes para emissão de seus respectivos 
pareceres. Os Projetos de Lei nºs 11 e 12/2017 seriam apreciados em única discussão e 
votação na Ordem do Dia. Os Projetos de Resolução nºs 01 e 02/2017 seriam apreciados 
em única discussão e votação na Ordem do Dia. O Requerimento nº 11/2017, aprovado na 
sessão, seria encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal para que fossem tomadas as 
devidas providências. A Moção nº 02/2017, aprovada na sessão, a Presidência tomaria as 
devidas providências. Terminada a apresentação do Expediente, a Senhora Presidente 
informou que a palavra estava livre. Fez uso da palavra o Vereador Luiz Carlos de Moraes 
Junior que realizou vários agradecimentos, falou sobre o projeto da reposição salarial dos 
funcionários da prefeitura, e fez outras considerações. A Senhora Presidente informou que 
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a palavra continuava livre. Fez uso da palavra a Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos 
Santos que fez um requerimento verbal ao Senhor Prefeito para manutenção da Praça da 
Vila Marques. A Senhora Presidente colocou em discussão o pedido verbal do Vereador. 
Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram 
como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. A 
Senhora Presidente informou que a palavra continuava livre. A Senhora Presidente 
externou seus sentimentos ao falecimento do Senhor Angelo Otero. A Senhora Presidente 
informou que a palavra continuava livre. Fez uso da palavra a Vereadora Maria de Fátima 
Lanfredi dos Santos que agradeceu o Senhor Prefeito pelo atendimento a sua solicitação 
realizada na ultima sessão. A Senhora Presidente informou que a palavra continuava livre. 
Fez uso da palavra a Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos que realizou um 
requereu verbalmente a dispensa do intervalo de dez minutos em respeito aos presentes e 
aos internautas. A Senhora Presidente colocou em discussão o pedido verbal da Vereadora. 
Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram 
como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Como 
mais ninguém fez uso da palavra, a Senhora Presidente encerrou o Expediente e deu início 
a Ordem do Dia da 07º Sessão Ordinária. O Senhor 02º Secretário realizou a verificação do 
quórum e constou que estavam presentes à Ordem do Dia os seguintes vereadores:- 
DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, FABIO COLA DE LIMA, JUAREZ 
EDUARDO RIBEIRO, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, MARIA DE FÁTIMA 
LANFREDI DOS SANTOS, ROQUE DONIZETE CÂMARA, RORIVALDO OTÁVIO 
DAS CHAGAS, SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI e a Presidente ANGELA MARIA 
BUSNARDO. Portanto, verificado o quórum e havendo número legal de Vereadores, a 
Senhora Presidente declarou aberta a Ordem do Dia da 07ª Sessão Ordinária do dia 09 de 
maio de 2017. A Senhora Presidente informou s matérias que fariam parte da Ordem do 
Dia: única discussão e votação aos Projetos de Lei nºs 11 e 12/2017 e Projetos de 
Resolução nºs 01 e 02/2017. A Senhora Presidente solicitou ao senhor Secretário que 
procedesse a leitura das matérias. Fez uso da palavra o Vereador Juarez Eduardo Ribeiro 
que solicitou a dispensa da leitura dos Projetos da pauta, pois, já haviam sido lidos no 
expediente. A Senhora Presidente colocou em discussão o pedido Verbal do Vereador 
Juarez Eduardo Ribeiro. Colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como 
estavam, não houve manifestações contrárias. Foi aprovado por unanimidade o pedido do 
Vereador. Portanto, dispensada a leitura das matérias, a Senhora Presidente colocou em 
única discussão e votação o Projeto de Lei nº 11/2017 sobre o convênio com o tribunal de 
justiça e Detran-SP. Colocou-o em discussão. Como ninguém fez uso da palavra colocou-o 
em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações 
contrárias. Foi aprovado por unanimidade. A Senhora Presidente colocou em única 
discussão e votação o Projeto de Lei nº 12/2017 que institui o Controle Interno da 
Prefeitura. Colocou-o em discussão. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em 
votação, os favoráveis permaneçam como estavam, não houve manifestações contrárias. 
Foi aprovado por unanimidade. A Senhora Presidente colocou em única discussão e 
votação o Projeto de Resolução nº 01/2017 sobre a comissão de serviços de água e esgoto. 
Colocou-o em discussão. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os 
favoráveis permaneçam como estavam, não houve manifestações contrárias. Foi aprovado 
por unanimidade. A Senhora Presidente colocou em única discussão e votação o Projeto de 
Resolução nº 02/2017 sobre a comissão de serviços públicos de saúde. Colocou-o em 
discussão. Fez uso da palavra o Vereador Juarez Eduardo Ribeiro que fez considerações 
sobre o projeto em discussão. A Senhora Presidente informou que continuava em 
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discussão. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 
permaneçam como estavam, não houve manifestações contrárias. Foi aprovado por 
unanimidade. A Senhora Presidente informou que a palavra estava livre. Fez uso da 
palavra o Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior que fez vários agradecimentos e algumas 
considerações sobre a instituição das comissões. A Senhora Presidente informou que a 
palavra continuava livre e informou os membros das comissões formadas. A Senhora 
Presidente informou que a palavra continuava livre. Fez uso da palavra a Vereadora Maria 
de Fátima Lanfredi dos Santos que agradeceu o Senhor Prefeito pelo atendimento ao 
requerimento de tapa-buracos realizado. A Senhora Presidente informou que a palavra 
continuava livre. Fez uso da palavra o Vereador Rorivaldo Otávio das Chagas que 
agradeceu o Senhor Prefeito Municipal pelo atendimento a sua solicitação realizada nas 
ultimas sessões. A Senhora Presidente também agradeceu o atendimento a um 
requerimento realizado e informou que a palavra continuava livre. Como mais ninguém 
quis fazer uso da palavra e nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente deu por 
encerrada a 07ª Sessão Ordinária do dia 09 de maio de 2.017 e informou que a próxima 
Sessão Ordinária seria realizada no dia 23 de maio de 2017. Sala das sessões 
WALDOMIRO ERNESTO SANTAMARIA, aos 09 (nove) dias do mês de maio de 2017.  
 

 

SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI                                               ANGELA MARIA BUSNARDO                                     
          1° Secretário                                                     Presidente 


